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NPD- Stadtverordneter 
Herr Ronny Zasowk 
 
 
 
 
 
Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 26.11.14 - Inklusion 
 
Sehr geehrter Herr Zasowk, 
 
Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt: 
 

1. Wie viele Förderschulen oder sonstige Bildungseinrichtungen für 
Kinder/Schüler mit sonderpädagogischem Förderbedarf gibt es in 
Cottbus?  

In der Trägerschaft der Stadt Cottbus befinden sich drei Förderschulen: 
 
• Johannes-H.-Pestalozzi-Schule   -  Schule mit dem sonderpädagogischen 

Förderschwerpunkt „Lernen“ 
• Spreeschule - Schule  mit dem sonderpädagogischen Förderschwerpunkt 

„geistige Entwicklung“ 
• Bauhausschule -  Schule mit dem sonderpädagogischen Förderschwer-

punkt „körperliche und motorische Entwicklung“. 
 

2. Gibt es eine besondere Horteinrichtung für Kinder/Schüler mit 
sonderpädagogischem Förderbedarf in Cottbus? 

Der Hort der Spreeschule mit 35 Plätzen ist die einzige dementsprechen-
de Einrichtung in der Stadt Cottbus. 
 

3. Werden bzw. wurden bereits jetzt Grundschulen in Cottbus nach  
      dem Bildungsmodell „Inklusion“ eingerichtet? Wenn ja, bitte unter 
      Angabe der entsprechenden Schule. 

Es gibt noch keine inklusiv arbeitende Schule in Cottbus. 
 

4. Falls bisher keine Grundschulen auf das „Inklusionsmodell“ um-
gestellt wurden, steht dies in Zukunft an bzw. gibt es hierzu be-
reits  

      eine Anweisung vom Land Brandenburg? 
Es gibt noch keine landesrechtlichen Regelungen für die Entwicklung inklusiver 
Schulen. 
 
Mit freundlichem Gruß 
Im Auftrag 
 
 
 
Berndt Weiße 
Dezernent 
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26.11.14 
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